



小时候，妈妈似乎是个全能选手：上班、做饭、打扫卫生，还能缝补衣服、剪头发；长大后，才发觉妈妈也老了，我们需要变身超人：全面照顾妈妈的一切。

老钱今年四十八 为老妈剪了二十年头发



48岁的钱江海为78岁的老妈理发 孙爱华 摄

“您这头发剪得挺精神，在哪弄的？”夏丽娟一听见旁人问起这个问题，就特高兴地回答：“我儿子带我剪的，不错吧？”夏奶奶今年78岁，替她剪头发的大儿子钱江海也有48岁了。老太太这个精神的发型，20多年来一直都是儿子这个“理发师”来打理的。

现代快报记者 曾偲

做老妈专职“理发师” 一干就是20年

1月30日一大早，钱江海接到老妈“指示”：要剪头发啦，就在工作前抽空去了一趟老妈家。搬出工具在楼道里给母亲剪头发，正巧被住在楼上的摄影爱好者孙爱华看见，用相机留存住了这个温馨瞬间。

照片中，钱江海左手拿着梳子、右手拿着推子，一旁还放着剪刀，或曲腿、或弯腰，神情认真地修剪着母亲的头发；夏奶奶则满脸笑意地坐着，低着头，配合着这位“理发师”。

“其实老妈楼下就是个理发店，可她就喜欢我给她剪头发，我也乐意。”钱江海说，自从1990年结婚之后，他便搬出去住了，可对于给老妈剪头发这件事，绝对地随叫随到，“这样算下来，还真是有20多年了，我

自己儿子都22岁，已经工作了。”

钱江海说，给老妈剪头发时，就会想起小时候的许多事情，感叹真是世事轮回，妈妈老了，该他来照顾她了。“我和我弟小时候，都是妈妈给我们剪头发；现在，是我来给老妈剪头发。我家离妈妈家也不远，就两站路，平常给她买菜、买水果也多，但剪头发这件事，是我们母子间的默契。”

剪头发 就是陪老妈说会话

孙爱华将照片发到网络上后，很多网友被钱江海的行为感动，感叹“孝心不易，坚持更难”。但也有人有些生疑：“天气这么冷，就不能带老妈去理发店剪头发吗？”对网友们的疑问，钱江海笑笑说，“我哪能不知道老妈的心思，她就想见见

儿子。我去给她剪头发，就是陪她说会话，聊聊最近的生活。”

“哈哈，我儿子头发剪得好，我就喜欢他给我剪头发。”刚刚做完锻炼的夏奶奶，说起儿子给她剪头发这回事，特别高兴。“这还真有好多年了，平常他也没少带我出去吃饭、旅游。”夏奶奶说，钱江海每次出去旅游，都要求把老妈带上，“他跟儿媳妇要出去玩，都会先问我‘老妈，你要不要一起去’，如果我说不去，他们才会自己去。”夏奶奶说，有时候她还直劝儿子别每次都和老妈一起，“让他们年轻人一起去玩，他偏要把我给带上。”老太太虽然在埋怨，却听得出的幸福。

钱江海本身从事婚庆主持工作，见惯甜甜蜜蜜的爱情，却感慨“亲情最重要”。“我外婆在世时，头发也是我妈妈剪的，现在我来给妈妈剪头发，她高兴，我就高兴。”

山百年底促销狂潮 穿着类2-7折等你来！

春节前最后一周，山西路百货大楼为市民准备了丰盛的货品和诱人的促销方案，穿着类商品2-7折起的大酬宾，当季参与商品达90%以上，最低折扣2折起，众多品牌服饰纷纷在这春节前最后一周拿出自己最优惠的促销回报消费者，受到南京市民热情追捧，每天来山百大楼“抄底”扫货的消费者络绎不绝。

这年月，黄金饰品依旧是人们购物的重头戏，山百大楼一楼百货

商场周大福珠宝满800减180元，宝庆银楼黄金饰品优惠68元/克，明牌黄金饰品388元/克，中国黄金黄金饰品优惠70元/克，鞋包商场百田森专场热卖80元起，欢腾、欢腾户外5.5折，富贵鸟4-6折。女装商场V.GRASS冬品3折，圣可尼冬款200减100元，大衣一口价专区200-800元，独角戏满100元减50元，一口价专区100-440元。有着软黄金之称的羊绒制品，也是这个季节馈赠亲

友的佳品，山百二楼针织商场特开展鄂尔多斯羊绒衫680元起，梦特娇羊绒480元起，米皇羊绒衫480元起，海尔曼斯新款羊绒衫、羊毛衫全场6折。热卖128元起。三楼男装商场九牧王新品全场7.5折，雅戈尔满20元减7元，罗蒙冬款3.5折，西服4.5折。四楼商场鸿润羽绒被799-899元，斌杰羽绒服新款3.8折起，热卖398元。

张政



新百贺岁收官战 年货狂购终极惠

灵蛇驾到紫气兴，繁华已锦中年。新百贺岁钜献：穿着类单柜满48元减30/28/25元现金，更有新百礼品卡、新春伴手礼、名品现金券等贺岁好礼引爆狂欢！

名品畅购，岁末给“利”！1楼：SWATCH“白蛇传奇”系列腕表经典魅力，心意佳礼；2楼：衣恋集团部分200减100，ONLY、VERO MODA部分5-7折，5+、欧时力部分400减160，猫人内衣48减30；3楼“冬装清仓惠”：第二届皮草节水貂3.8折、男女皮装3-3.8折，依瑶、铂金50减19，罗德斯兰5-6折，卡迪黛尔1200减320，艾可儿598减

260，丽莱部分5折，海兰斯5折，迪莱莉6-8折，梦特娇、米皇、皮尔卡丹、金利来、贝加尔…羊绒全线7折，珍贝全场6折；5楼：2/1-2/3阿珂姆大型特卖49-999元；6楼：李宝赢堂、许氏、天德、鸿泽堂、上品堂满1万元赠价值1680元西洋参，同仁堂虫草、燕窝、一等野山参、精品参8.2折，海绵宝宝中厅特卖全场2折起。

新春伴手礼，礼轻情重，温情无限，多样选择，多重欢乐：穿着类单柜购满880元，或全馆商品单笔购满380元加39元，或2013年VIP卡内积分满3000分、凭2000分兑换，均可获得限量版新年伴手礼！

即日起至2月8日，南京·鹏欣水游城大型满购活动——“88购200”继续进行，除了大家熟知的TATA、千百度、PINK MARS、百丽、伊伴等备受女士追捧的各大品牌参与外，馆内一向身段较高的潮牌如b+ab、5cm、Fcuk、izzue、IN BASE、鬼洗、PEACE BIRD、DUSTY等也纷纷参与到活动中。

水游城除了力度促销之外，还有各种丰富多彩的互动活动，比如，2.11-2.17，南京·鹏欣水游城的福袋活动重装登场，馆内众多品牌

创新领跑奋斗

—2013年新日电动车继续领跑

2013，作为行业的领跑者您有什么愿景？新年伊始，这成了行内人值得思索的一个话题。前不久，在新日电动车年度精英峰会上，新日电动车董事长张崇舜、总裁赵学忠、营销中心副总向世平等领导以及来自五湖四海的数百位新日优秀经销商代表在共同分享2012年的经营成果与经验时，也共同商讨了这个话题。

据了解，此次峰会，是以“创新、领跑、奋斗”为主题，本次会议除了向各位优秀经销商代表展示了新日E5代最新产品和2013年的

产品规划外，还展望了2013年的电动车行业趋势和机会，提出了新日2013年的“领跑”计划和促销推广计划。

总裁赵学忠表示，新日将以产品优先为核心，开发更具市场竞争力的产品，对生产每一个环节进行持之以恒的全面改进，精益求精，进一步落实“好品质，看新日”；通过核心技术应用和用户需求的专注研究，使产品全面升级；通过营销管理体系的大力改进，更快响应市场需求，从而构建企业全新的竞争力。

水游城以“88购200”继续发力春节购

商户以超值的福袋价格推出部分惊喜商品，且购买福袋商品，即可至B1客服中心获得额外惊喜礼品。与此同时，2.13-3.31期间，南京·鹏欣水游城将借助知名团购网站平台强势推出专属“餐饮通用券”，在2月2日-2月3日，东方卫视益智闯关游戏“梦立方”将来到南京，在南京·鹏欣水游城B1中心舞台等你来挑战，头脑风暴，冲级震撼。

时值年末，馆内其他部分店铺也有一些促销活动正在进行，如



穿着汉服宣传青奥(视频截图)

60多人穿着汉服拍青奥短片

2009年，几个热爱传统文化的年轻人自发组成了一个社团，每逢节日他们都会穿着汉服走上街头，宣扬传统文化。2012年10月，在主要负责人张则宁的策划下，社团动员了60多名团员，利用业余时间拍摄了一部宣传青奥的短片。最近，这部短片制作完成，虽然用团员们的话来说“片子有些业余”，但是他们觉得，能够用自己喜欢的形式投身青奥宣传，就已经完成了心愿。

短片只有1分半钟，一开始，身穿各色汉服的姑娘和小伙子们，面对镜头款款走来，渐渐地，场景变化的频率越来越快，而不变的则是每个人脸上的笑意，和一身与身边其他人迥异的汉服。张则宁说：“我们都是业余水平，片子拍得确实很简单，但是也投入了我们很大的精力，前后两个多月才把主要的景点都跑完。”

张则宁说的主要景点，包括了



扫描二维码，
看穿汉服宣
传青奥短片

过年了，孩子们不是只会收红包

9岁小姑娘，寒假写春联送亲友



9岁王佳怡写的对联